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A SELYE JÁNOS GIMNÁZIUM DIÁKJAI AZ ORSZÁGOS FIZIKAOLIMPIÁN

2023. április 13–16. között zajlott a fi zikaolimpia A kategóriájának országos fordulója Eperjesen. A versenyre a kerületi 
forduló eredményes megoldói kaptak meghívást, Szlovákia több középiskolájának 15 diákja. A Selye János Gimnázium 
tanulói évek óta sikeresen szerepelnek ezen a megmérettetésen. A nyitrai kerületi fordulóba 3 diákunk kapcsolódott be: 
Tárnok Ede, Kovács Kristóf és Halász Sámuel (mindhárman a III. A osztály tanulói). A verseny négy eredményes meg-
oldója között két selyés tanulónk szerepelt: Ede 2., Kristóf 3. helyezett, a kerületi forduló győztesei lettek, így bekerültek 
az országos döntőbe. Itt remek versenyzéssel Kovács Kristóf a 8., Tárnok Ede pedig a 10. helyen végzett eredményes 
megoldóként, mindketten a verseny győzteseiként. Teljesítményükért azért is komoly elismerés illeti őket, mert a negye-
dikes diákok között ők korengedménnyel, harmadikosként versenyeztek. Szívből gratulálunk nekik, ugyanis mindketten 
bekerültek a szlovák válogatott felkészülési csapatába, amelyből majd – egy pozsonyi válogatóverseny után – a legjobb öt 
képviseli Szlovákiát a Nemzetközi Fizikai Diákolimpián Japánban.

Végezetül köszönetem fejezem ki a felkészítő tanáruknak, Hevesi Anikó tanárnőnek, aki nagymértékben hozzájárult 
diákjai sikereihez.

Andruskó Imre

NEMZETKÖZI SZEMINÁRIUM ALBÁNIÁBAN

Az érsekújvári Pázmány Péter Gimnázium igazgatója, Peternai Zsuzsanna a nagyszombati, verbói és pozsonyi kollégá-
ival együtt március 27–30-án részt vett a „Szakképzési és középiskolai igazgatók közösen az Európai Iskolai Oktatási 
Platformon” című nemzetközi eTwinning szemináriumon Albániában. A konferencián Szlovákia mellett Ausztria, Svéd-
ország, Montenegró, Bosznia-Hercegovina, Bulgária és termé-
szetesen Albánia igazgatói és tanárai is képviseltették magukat. 
A résztvevők először a Hogyan legyünk sikeres igazgatók című 
előadást hallgatták meg, majd egy műhelymunka keretén belül a 
fenntartható fejlődési célokat vitatták meg. Ezután az igazgatók 
előadásai, személyes jó gyakorlatai következtek, majd az ESEP 
platformmal és a hálózatépítéssel foglalkoztak. A konferen-
cia utolsó napja az IKT-eszközök projektekben és a tanításban 
való használatára összpontosított (google slides, jigsawpuzzle, 
kahoot, prezi).

Peternai Zsuzsanna, Pázmány Péter Gimnázium

ZSIGÁRDI GYEREKEK GYÜMÖLCSFÁT OLTOTTAK 
A NEMZETI SZÍNHÁZ HAJÓORRÁNÁL

A Nemzeti Színház, a Magyar Kultúráért Alapítvány, a Kaszás Attila Hagyatékőrző Kulturális Egyesület, az Agrárminiszté-
rium, a Hungarikum Bizottság, valamint a Hagyományok Háza 
meghívására március 26-án Budapestre utaztak a Zsigárdi Alap-
iskola tanulói. Érkezésünkkor megnyíltak az ég csatornái, de a 
futó zápor után kiderült az ég és ránk mosolygott a nap, mikor a 
Nemzeti Színház Hajóorránál Kovács Gyula, Prima Primissima-
díjas pórszombati gyümölcsész közreműködésével, zenével, 
mesével, tánccal körülölelve őshonos, magyar gyümölcsfákat 
oltottunk. A Kárpát-medence minden szegletéből érkeztek régi 
magyar gyümölcsfajták őrzői, hogy gyümölcsfaoltványaikat el-
vigyék Délvidékre, Vajdaságba, Erdélybe, mi, zsigárdiak, pedig 
a Felvidékre. 
 Amikor az oltással elkészültünk, a Nemzeti Színház előcsar-
nokában a Kolompos Együttes kiskoncertje várt ránk, majd este 
a Tündérkerti Gálaest. Az ünnepi köszöntők után a Muzsikás 
Együttes, Berecz András mesemondó, Barta Ágnes, Reviczky 
Gábor, Szarvas József színművészek és tehetséges zenészek előadása tette színesebbé a gálaestet. 
 Úgy gondolom, a több mint 600 résztvevő számára csodálatos élményt nyújtott ez a nap. Köszönjük a meghívást és hogy 
részesei lehettünk ennek a rendkívüli eseménynek

Žiaček Adrianna, igazgató


